
 
 

Ηράκλειο Αττικής, 02.04.2024 
 

Όχι αναψυκτήριο στην Πλατεία Μανδηλαρά! 

 
Η «Κόκκινη Ρωγμή στο Ηράκλειο» καταγγέλλει την απόφαση του Δημάρχου Νίκου 

Μπάμπαλου και της δημοτικής αρχής για κατασκευή αναψυκτηρίου στη Πλατεία 

Μανδηλαρά με πρόθεση, μάλιστα, να γίνει το ίδιο και στις πλατείες Μακεδονίας και 

Μπομποτίνου. 

 

Να θυμίσουμε στον κ. Μπάμπαλο και στη Δημοτική αρχή ότι οι, λιγοστές, πλατείες και τα πάρκα 

που υπάρχουν στις γειτονιές μας είναι δημόσιοι χώροι και όχι ιδιοκτησία τους. 

Η Δημοτική αρχή δίνει πάρκα (όπως αυτό της Πευκών και αύριο αυτό του ΦΙΞ) και πλατείες σε 

ιδιώτες για να τα εκμεταλλεύονται και να κερδίζουν. Χαρακτηριστική η περίπτωση της πλατείας 

ΗΣΑΠ που έχει καταληφθεί εδώ και χρόνια από τραπεζοκαθίσματα. 

Για τη δημοτική αρχή το κέρδος των λίγων είναι πάνω από τις ανάγκες μας. Η αναφορά του 

αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών, Ηλία Μπάρμπα, στη δυνατότητα που του δίνει το ΦΕΚ για να 

κατασκευαστεί το αναψυκτήριο, δηλώνει ότι η Δημοτική αρχή είναι πάντα πρόθυμη να υλοποιεί 

τις, καταστροφικές για την ποιότητα ζωής αλλά κερδοφόρες για το κεφάλαιο, πολιτικές της 

κυβέρνησης της ΝΔ. 

 

 

Η πλατεία Μανδηλαρά να παραμείνει ένας ελεύθερος χώρος συναναστροφής και 

αναψυχής 

 

Τη στιγμή που το πράσινο στις πόλεις μας λιγοστεύει, η Αττική μετράει τις πληγές της από τις 

καταστροφικές πυρκαγιές και οι πολίτες ασφυκτιούν από τα αποτελέσματα της κλιματικής 

καταστροφής, είναι απαράδεκτο να δίνονται ελεύθεροι χώροι πρασίνου στους ιδιώτες προς 

«αξιοποίηση». 

Είναι επίσης πρόκληση, αλλά και ενδεικτικό της πολιτικής, της Δημοτικής αρχής, την ίδια στιγμή 

που πέφτουν τα ταβάνια των σχολείων (όπως έγινε πρόσφατα στο 7ο Νηπιαγωγείο) να δίνονται 

40.000€ για να γίνει αναψυκτήριο στη Πλατεία Μανδηλαρά και ψίχουλα για την συντήρηση των 

σχολείων. 

Όπως σωστά καταγγέλλουν οι κάτοικοι της περιοχής, που βρίσκονται ήδη σε κινητοποίηση, «η 

Πλατεία Μανδηλαρά είναι χώρος χαλάρωσης, ψυχαγωγίας και κοινωνικής συναναστροφής για 



μικρούς και μεγάλους… το σχέδιο της Δημοτικής αρχής απειλεί να αλλοιώσει τη φυσική ομορφιά 

της πλατείας και να περιορίσει τον ελεύθερο χώρο που είναι τόσο πολύτιμος για τις οικογένειες και 

τα παιδιά μας… η πλατεία ανήκει στους πολίτες και πρέπει να παραμείνει ελεύθερη από κατασκευές 

που περιορίζουν την κοινή χρήση της, για την οποία καταβάλλουμε ήδη υψηλά δημοτικά τέλη». 

Η «Κόκκινη Ρωγμή» είναι στο πλευρό των κατοίκων της περιοχής που αγωνίζονται και καλεί 

σε συμπαράσταση στον αγώνα τους. Αυτός είναι ο μόνος τρόπος για να αποτρέψουμε τα 

σχέδια της Δημοτικής αρχής! 

 

 

 

 

 
 

 


